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ATA DE REUNIÃO

Ata da 135.ª reunião (ordinária) do Conselho Setorial do Setor Palotina da Universidade
Federal do Paraná, realizada em vinte e quatro de junho de dois mil e vinte  dois. Aos vinte
e quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte dois, às catorze horas na sala de aulas 04 do
edifício do antigo seminário, reuniu-se o Conselho Setorial, sob a presidência do Vice-Diretor do
Setor Palotina, Alessandro Jefferson Sato. Presentes os conselheiros titulares: Alexandre
Leandro Pereira, Andre Martins Vaz dos Santos, Andréia Isaac, Carlos Eduardo Zacarkim,
Fabíola Bono Fukushima, Fabricio Schwanz da Silva, Fernando Willyan Trevisan Leivas, Geane
Maciel Pagliosa, como decana do Curso de Medicina Veterinária, Laércio Augusto Pivetta, Lilian
Dena dos Santos, Marcos Vinicius Oliveira de Assis, Mauricio Romani, Nei Moreira, Nei Moreira,
como decano do Departamento de Biociências, Rodrigo André Schulz, Tania Sila Campioni
Magon e Vilson Luis Kunz. Presentes os conselheiros suplentes: Anderson da Silva Marcolino,
Giovana Alves Diogo, Hellen Ramos do Prado, Leidi Cecília Friedrich, Lucíola Thais Baldan,
Nelson Luis Mello Fernandes e Paola Cavalheiro Ponciano. Conselheiros que enviaram pedidos
de justificativa: Adriana Fiorini Rosado e Flavio Shigueru Jojima. Havendo quorum, o Presidente
abriu a 135.ª reunião (ordinária) do Conselho Setorial do Setor Palotina da Universidade Federal
do Paraná. Foram aprovados por unanimidade de votos os pedidos de inclusão dos seguintes
pontos de pauta: 2 0 . Apreciação da composição da comissão eleitoral para escolha de
Coordenador e Vice-Coordenador do Curso de Medicina Veterinária do Setor Palotina. 21.
Apreciação do resultado final da consulta à comunidade acadêmica para escolha de Chefe e
Suplente de Chefe do Departamento de Biociências do Setor Palotina. Processo:
23075.030599/2022-51. Interessado(a): Departamento de Biociências. 2 2 . Homologação da
aprovação ad referendum da solicitação de renovação do contrato da professora substituta
Maria Del Pilar Rodriguez Rodriguez. Processo: 23075.040949/2022-98. Interessado(a):
Departamento de Biodiversidade. Seguiram-se os pontos de pauta: 1. Apreciação da ata da
133.ª reunião ordinária do Conselho Setorial do Setor Palotina. A ata da 133.ª reunião
ordinária do Conselho Setorial foi apreciada e aprovada pelos presentes por unanimidade de
votos. Na sequência, será disponibilizada para assinatura via SEI. 2. Apreciação da ata da
134.ª reunião extraordinária do Conselho Setorial do Setor Palotina. A ata da 134.ª reunião
extraordinária do Conselho Setorial foi apreciada e submetida a alteração a pedido do
conselheiro Andre Martins Vaz dos Santos para que conste o seguinte texto: “Os conselheiros
André Martins Vaz dos Santos e Leidi Cecilia Friedrich  questionaram sobre o uso de salas e
relataram já haver poucas salas disponíveis para os cursos e programas atualmente ofertados.
O conselheiro André Martins Vaz dos Santos frisou ainda as limitações da Seção de Apoio à
Pós-graduação em termos de funcionários e estrutura para atender todos os programas já
existentes no Setor”. Na sequência, a ata foi aprovada pelos presentes por unanimidade de
votos e será disponibilizada para assinatura via SEI. 3. Relator(a): Marcos Vinicius Oliveira
de Assis. Processo: 23075.035953/2022-34. Assunto: Ajuste curricular do Curso de
Agronomia. Interessado(a): Curso de Agronomia. O conselheiro relator Marcos Vinicius
Oliveira de Assis fez a leitura do relato do processo em pauta e exarou o seguinte parecer



conclusivo: “Sou de parecer FAVORÁVEL à aprovação do Ajuste Curricular do curso de
Agronomia da UFPR/Setor Palotina, com alteração no plano de adaptação, excluindo a
disciplina DEE272 - Propriedades físicas de produtos agrícolas e industriais (currículo novo), e
incluindo as disciplinas DEE272 - Propriedades físicas de produtos agrícolas e industriais e
DEE307 - Agricultura de Precisão, no rol de disciplinas optativas do curso (currículo
antigo)”.  Não havendo discussão e aberto o regime de votação, o parecer foi aprovado por
unanimidade de votos. 4. Relator(a): Anderson da Silva Marcolino. Processo:
23075.035905/2022-46. Assunto: Proposta de Criação do Centro de Educação, Ciências e
Culturas (CECC-UFPR). Interessado(a): Robson Simplicio de Sousa. O
conselheiro relator Anderson da Silva Marcolino fez a leitura do relato do processo em pauta e
exarou o seguinte parecer conclusivo: “Sou de parecer favorável à criação do Centro de
Educação, Ciências e Culturas (CEEC-UFPR) no Setor Palotina. Ressalto apenas que deve-se
indicar na proposta que é de responsabilidade do Centro e seus membros adquirirem recursos
para o provimento do espaço físico e recursos humanos que vão além dos disponibilizados hoje
no Setor Palotina”. Em discussão, o conselheiro Nelson Luis Mello Fernandes solicitou quais os
trâmites que o processo seguiria após apreciação neste conselho. Expressou sua preocupação
com o aumento da carga horária dos docentes dos cursos de licenciatura que participariam do
Centro, uma vez que em reuniões anteriores foi discutida a distribuição de uma vaga docente
para suprir a demanda das licenciaturas. O relator informou que na proposta não constava nada
específico sobre as cargas horárias dos participantes. O conselheiro Rodrigo Andre Schulz
expressou sua opinião e disse acreditar que os cursos do Centro seriam pontuais e se
integrariam com os projetos de pesquisa extensão existentes. O conselheiro Carlos Eduardo
Zacarkim questionou se o Centro seria enquadrado no regimento do Setor como um órgão
auxiliar ou como órgão colegiado assessor. Questionou se o Centro atuaria como uma unidade
subordinada à Direção ou vinculada à algum departamento, semelhante aos laboratórios.
Informou que seria importante constar isso no processo, uma vez que a vinculação ou à Direção
ou à algum departamento interfere na alocação de recursos. A conselheira Andreia Isaac
expressou sua preocupação com propostas que podem implicar no aumento do trabalho dos
servidores técnico-administrativos e solicitou que constasse a necessidade da força de trabalho
no processo. Fez uso da palavra a conselheira Paola Cavalheiro Ponciano que também é
proponente do Centro e explicou que a Prefeitura, escolas e Núcleos Regionais de Educação
entram em contato com a Universidade para solicitar oferta de cursos na área de formação de
professores. Foi devido à essa demanda que surgiu a ideia da implementação do Centro.
Informou também que o Centro atuaria como uma rede de apoio às licenciaturas da região e
dessa forma, conseguiria captar recursos da Prefeitura e também de emendas parlamentares.
Relatou que não seria viável o Centro estar vinculado à um departamento específico pois
docentes de vários departamentos compõem a lista de proponentes. A conselheira Paola
Cavalheiro Ponciano informou que, se este fosse o entendimento do Conselho Setorial, algum
conselheiro poderia pedir vistas do processo para que os docentes proponentes pudessem
ajustar a proposta conforme sugestões aqui levantadas. Após discussão, o conselheiro Maurício
Romani pediu vistas do processo. Ele será o novo relator e deverá submeter novo parecer em
reunião ordinária subsequente. 5. Apreciação da composição da comissão eleitoral para
escolha de Coordenador e Vice-Coordenador do Curso de Ciências Biológicas do Setor
Palotina. Foi aberto o processo 23075.040530/2022-36 que dará sequência as trâmites deste
processo eleitoral. Na sequência, foi aprovada por unanimidade de votos a comissão eleitoral
com os seguintes membros: Docentes: Valéria Ghisloti Iared e Lucíola Thais Baldan; Técnico-
administrativos: Thamis Meurer e Jessica Cristhine Gallego e; Discentes: Mayara Monteiro
Ferreira e Giane Cendron. 6. Apreciação da composição da comissão eleitoral para
escolha de Coordenador e Vice-Coordenador do Curso de Engenharia de Energia do
Setor Palotina. Foi aberto o processo 23075.040532/2022-25 que dará sequência as trâmites
deste processo eleitoral. Na sequência, foi aprovada por unanimidade de votos a comissão
eleitoral com os seguintes membros: Docentes: Eduardo Lucas Konrad Burin e Joel Gustavo
Teleken; Técnico-administrativos: Thompson Ricardo Weiser Meier e Lazaro Jose Gasparrini e;
Discentes: Thiago Calixto Teixeira e João Pedro Guimarães Linhares. 7. Apreciação da



composição da comissão eleitoral para escolha de Chefe e Suplente de Chefe do
Departamento de Engenharias e Exatas do Setor Palotina. Foi aberto o processo
23075.040533/2022-70 que dará sequência as trâmites deste processo eleitoral. Na sequência,
foi aprovada por unanimidade de votos a comissão eleitoral com os seguintes membros:
Docentes: Leidi Cecilia Friderich e Rodrigo Andre Schulz; Técnico-administrativos: Dircelei
Sponchiado e Susiana Galli e Discentes: Isamara Jesuino Gris e Daniela Fernanda Jahn. 8.
Apreciação da composição da comissão eleitoral para escolha de Chefe e Suplente de
Chefe do Departamento de Educação, Ensino e Ciências do Setor Palotina. Este ponto foi
retirado da pauta. 9. Apreciação do pedido de afastamento do país para evento. Processo:
23075.033397/2022-61. Interessado(a): José Antônio de Freitas. O docente José Antônio de
Freitas solicita afastamento do país para participar do evento: “Visita ao Laboratório no
Departamento de Ciência Animal e Leite (ADS) da Universidade da Geórgia” em Athens,
Georgia, no período de 24/09/2022 a 01/10/2022. O afastamento se dará com com ônus pela
UFPR (Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal). Na sequência, o
pedido foi aprovado por unanimidade de votos. 10. Apreciação do pedido de afastamento do
país para evento. Processo: 23075.028840/2022-82. Interessado(a): Luciano dos Santos
Bersot. O docente Luciano dos Santos Bersot solicita afastamento do país para participar do
evento: “27ª Conferência Internacional do ICFMH (Comitê Internacional de Higiene e
Microbiologia de Alimentos) - Food Micro 2022” em Atenas, no período de 26/08/2022 a
 02/09/2022. O afastamento se dará com com ônus FA/UFPR (Fundação Araucária/UFPR). O
docente Vinicius Cunha Barcellos se responsabilizará pelos encargos didáticos do docente
Luciano dos Santos Bersot durante o período de afastamento. Na sequência, o pedido foi
aprovado por unanimidade de votos. 11. Apreciação do pedido de afastamento do país para
evento. Processo: 23075.036086/2022-54. Interessado(a): Robson Simplicio de Sousa. O
docente Robson Simplicio de Sousa solicita afastamento do país para participar do evento: “6th
International Symposium on Phenomenological Research in Education”, em Berlim, Alemanha,
no período de 13/09/2022 a 19/09/2022. O afastamento se dará com com ônus limitado e os
encargos didáticos serão assumidos pelo docente Tiago Venturi. Na sequência, o pedido foi
aprovado por unanimidade de votos. 12. Homologação da aprovação ad referendum do
Acordo de Parceria PDI Tripartite, estabelecido entre a Universidade Federal do Paraná
(UFPR), a Fundação FUNPAR e a Câmara de Comércio e Indústria Brasil-Alemanha do
Rio de Janeiro (AHK-RIO). Processo: 23075.023308/2022-79. Interessado(a): Helton José
Alves. Foi homologado por unanimidade de votos o parecer exarado pelo conselheiro Eduardo
Lucas Konrad Burin no qual consta o seguinte parecer conclusivo: “Sou de parecer favorável à
celebração do acordo de Parceria PDI Tripartite, estabelecido entre a Universidade Federal do
Paraná (UFPR), a Fundação FUNPAR e a Câmara de Comércio e Indústria Brasil-Alemanha do
Rio de Janeiro (AHK-RIO)”. Na sequência, foram destacados os seguintes pontos: i) avaliação
do plano de aplicação do plano de trabalho (4575383); i i ) o valor de R$75.000 para
ressarcimento da fundação de apoio, não sendo previsto ressarcimento direto da UFPR,
conforme § 1º do Art. 33 da resolução 41-17 COPLAD e; iii)  homologação do servidor Fabrício
Schwanz da Silva para atuar como fiscal do projeto. 13. Homologação da aprovação ad
referendum da solicitação de abertura de teste Seletivo para a área de conhecimento
Libras. Processo: 23075.025444/2022-01. Interessado(a): Departamento de Educação,
Ensino e Ciências. Foi homologada por unanimidade de votos a aprovação ad referendum da
solicitação de abertura de teste Seletivo para a área de conhecimento Libras. O teste seletivo
se refere à contratação de professor substituto para cobrir os encargos didáticos decorrentes
licença para tratamento de saúde da professora Beatriz Ignatius Nogueira Soares. 14.
Homologação da aprovação ad referendum da solicitação de renovação do professor
substituto Sergio Ricardo Ferrazoli. Processo: 23075.037086/2022-71. Interessado(a):
Departamento de Engenharias e Exatas. Foi homologada por unanimidade de votos a
aprovação ad referendum da solicitação de renovação do contrato do professor substituto
Sergio Ricardo Ferrazoli até 31/12/2022. A vaga refere-se ao afastamento para Pós-Graduação
do docente  Jéfer Benedett Dörr. 15. Homologação da aprovação ad referendum da
solicitação de renovação da professora substituta Neiva Sales Rodrigues. Processo:



23075.018712/2021-40. Interessado(a): Departamento de Engenharias e Exatas. Foi
homologada por unanimidade de votos a aprovação ad referendum da solicitação de renovação
do contrato da professora substituta Neiva Sales Rodrigues até 31/12/2022. O conselheiro
Carlos Eduardo Zacarkim relatou que o pedido foi negado pela PROGEPE considerando que a
vaga, que se referia ao afastamento do docente Elisandro Pires Frigo (que foi removido), não
permitiria mais a contratação de professor substituto. 16. Homologação da aprovação ad
referendum da solicitação de renovação da professora substituta Fabiana de Marqui
Mantovan. Processo: 23075.018027/2021-13. Interessado(a): Departamento de
Engenharias e Exatas. Foi homologada por unanimidade de votos a aprovação ad referendum
da solicitação de renovação do contrato da professora substituta Fabiana de Marqui Mantovan
até 30/06/2022. A vaga refere-se ao afastamento para Pós-Graduação da docente Danilene
Gullich Donin Berticelli. 17. Homologação da aprovação ad referendum da solicitação de
renovação da professora substituta Emanuelle laçana Berté Parisotto. Processo:
23075.068632/2021-35. Interessado(a): Departamento de Engenharias e Exatas. Foi
homologada por unanimidade de votos a aprovação ad referendum da solicitação de renovação
do contrato da professora substituta Emanuelle laçana Berté Parisotto até 31/12/2022. A vaga
refere-se ao afastamento do docente Helton José Alves para assunção de cargo na Reitoria. 18.
Homologação da aprovação ad referendum da solicitação de afastamento do país para
estudo da docente Danilene Gullich Donin Berticelli. Processo: 23075.034979/2022-65.
Interessado(a): Danilene Gullich Donin Berticelli. Foi homologada por unanimidade de votos
a aprovação ad referendum da solicitação de afastamento do país para estudo da docente
Danilene Gullich Donin Berticelli para Pós-Doutorado na Teachers College - Columbia University
em Nova York pelo período de 30/08/2022 a 03/12/2022. 19. Homologação da aprovação ad
referendum da composição da comissão eleitoral para consulta acadêmica para escolha
de Coordenador e Vice-Coordenador Programa de Residência em Medicina Veterinária.
Processo: 23075.037955/2022-68. Interessado(a): Programa de Residência em Medicina
Veterinária. Foi homologada por unanimidade de votos a aprovação ad referendum da
composição da comissão eleitoral para consulta acadêmica para escolha de Coordenador e
Vice-Coordenador Programa de Residência em Medicina Veterinária, com os seguintes
membros: Docentes: Maristela de Cassia Seudo Lopes (titular) e Estela Dall'agnol Gianezini
(suplente). Técnico-administrativos: Pedro Argel Zadinelo Moreira (titular) e Anuzia Cristina
Barini Nunes (suplente). Discentes: Sara Daniela Risse (titular) e Guilherme Peres Pereira
(suplente). 20. Apreciação da composição da comissão eleitoral para escolha de
Coordenador e Vice-Coordenador do Curso de Medicina Veterinária do Setor Palotina. Foi
aprovada por unanimidade de votos a composição da comissão eleitoral para escolha de
Coordenador e Vice-Coordenador do Curso de Medicina Veterinária com os seguintes
membros: Docentes: Namor Pinheiro Zimmermann e Estela Dall'agnol Gianezini; Técnico-
administrativos: Rosana dos Reis Andrade Maito e Pedro Argel Zadinelo Moreira e; Discentes:
Giovana Alves Diogo e Alice Nogueira de Jesus. 2 1 . Apreciação do resultado final da
consulta à comunidade acadêmica para escolha de Chefe e Suplente de Chefe do
Departamento de Biociências do Setor Palotina. Processo: 23075.030599/2022-51.
Interessado(a): Departamento de Biociências. Foi aprovado por unanimidade de votos o
resultado final da consulta à comunidade acadêmica para escolha de Chefe e Suplente de
Chefe do Departamento de Biociências do Setor Palotina. Ao término do processo eleitoral, foi
proclamada eleita a chapa formada pelos candidatos: Chefe: Cristina Beatriz Aroca Ribeiro,
Suplente de Chefe: Marco Antônio Bacellar Barreiros. 22. Homologação da aprovação ad
referendum da solicitação de renovação do contrato da professora substituta Maria Del
Pilar Rodriguez Rodriguez. Processo: 23075.040949/2022-98. Interessado(a):
Departamento de Biodiversidade.  Foi homologada por unanimidade de votos a renovação do
contrato da professora Maria Del Pilar Rodriguez Rodriguez. O pedido se justifica pela eminente
aposentadoria do docente José Marcelo Rocha Aranha. Assuntos Gerais. O Presidente fez um
informe sobre o encerramento do processo eleitoral para consulta acadêmica para escolha de
Chefe e Suplente de Chefe do Departamento de Ciências Agronômicas por não ter havido
inscritos (Processo: 23075.030598/2022-15). O Presidente relatou que em breve o prédio do



antigo seminário será inaugurado e que, se este for o entendimento dos conselheiros, poderá
ser discutida uma proposta para nomeação do edifício. Foi informado que algumas atas do
Conselho serão submetidas novamente para assinatura dos conselheiros. O Presidente
informou que a proposta de alteração da Resolução 27/19-COPLAD que trata do Regimento do
Setor Palotina será submetida à este Conselho para apreciação. Após discussão, decidiu-se
que a reunião extraordinária para tratar deste ponto será no dia 06 de julho de 2022. O
Presidente passou a palavra para o conselheiro Alexandre Leandro Pereira que apresentou o
pedido de reconhecimento instutucional das coleções biológicas do Departamento de
Biodiversidade. Aprsentou as seguintes coleções: Herbário da Flora e dos Fungos do Oeste do
Paraná (FFOP), tendo como curadores os professores Carina Kozera (plantas) e Vagner
Gularte Cortez (fungos); Coleção Entomológica do Setor Palotina (CESP), tendo como curador
o professor Fernando Willyan Trevisan Leivas e curador adjunto Edilson Caron; Coleção
Paleontológica do Setor Palotina (CPSP), tendo como curador o professor Fernando Willyan
Trevisan Leivas e curador adjunto Edilson Caron; Acervo de Estruturas Calcificadas de
Peixes/Collection of Fish Calcified Structures (FishCAST), tendo como curador o professor
André Martins Vaz dos Santos e Coleção Ictiológica do Laboratório de Ecologia, Pesca e
Ictiologia (LEPI), tendo como curador o professor Almir Manoel Cunico. Na sequência, fez uso
da palavra o conselheiro Fernando Willyan Trevisan Leivas que enfatizou a importância de
formalizar as coleções biológicas neste Conselho Setorial dado seu caráter científico e visando
integrá-las no catálogo das coleções científicas brasileiras. Nada mais havendo a tratar,
o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às 15h20, da qual
eu, Sabrina Brüne, secretária, lavrei a presente ata que após ser lida e aprovada, será assinada
por todos os presentes. 

Documento assinado eletronicamente por SABRINA BRUNE, CHEFE DA SECAO DE
EXPEDIENTE E TECNOLOGIA DA INFORMACAO - SP, em 08/08/2022, às 09:13, conforme
art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por ANDERSON DA SILVA MARCOLINO,
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em 08/08/2022, às 11:40, conforme art. 1º, III,
"b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por FABRICIO SCHWANZ DA SILVA, PROFESSOR
DO MAGISTERIO SUPERIOR, em 08/08/2022, às 11:42, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por VILSON LUIS KUNZ, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 08/08/2022, às 11:46, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por VALERIA GHISLOTI IARED, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 08/08/2022, às 11:48, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por TANIA SILA CAMPIONI MAGON, PROFESSOR
DO MAGISTERIO SUPERIOR, em 08/08/2022, às 11:56, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por TIAGO VENTURI, CHEFE DO DEPARTAMENTO
DE EDUCACAO, ENSINO E CIENCIAS - PL, em 08/08/2022, às 12:00, conforme art. 1º, III,
"b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por ROBSON FERNANDO MISSIO, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 08/08/2022, às 13:24, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por FERNANDO WILLYAN TREVISAN LEIVAS,
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em 08/08/2022, às 13:29, conforme art. 1º, III,
"b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por YARA MORETTO, DIRETOR(A) DO SETOR
PALOTINA, em 08/08/2022, às 13:41, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por RENATA CRISTINA DA COSTA GOTARDO,
PEDAGOGO-AREA, em 08/08/2022, às 13:44, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por RODRIGO ANDRE SCHULZ, COORDENADOR
DO CURSO DE LICENCIATURA EM CIENCIAS EXATAS, em 08/08/2022, às 14:34,
conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por CARLOS EDUARDO ZACARKIM, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIAS E EXATAS - SP, em 08/08/2022, às 14:52, conforme
art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por ANDRE MARTINS VAZ DOS SANTOS,
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em 08/08/2022, às 15:25, conforme art. 1º, III,
"b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por NELSON LUIS MELLO FERNANDES,
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em 08/08/2022, às 15:55, conforme art. 1º, III,
"b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por JOELMIR DOS SANTOS, TECNICO DE
LABORATORIO AREA, em 08/08/2022, às 16:12, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por PAOLA CAVALHEIRO PONCIANO, VICE /
SUPLENTE CHEFE DO DEPARTAMENTO DE EDUCACAO, ENSINO E CIENCIAS - PL, em
09/08/2022, às 09:34, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por GEANE MACIEL PAGLIOSA, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 09/08/2022, às 10:19, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por LILIAN DENA DOS SANTOS, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE ZOOTECNIA - SP, em 09/08/2022, às 15:36, conforme art. 1º, III, "b",
da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por JULIANO CORDEIRO, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 09/08/2022, às 15:54, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por ALEXANDRE LEANDRO PEREIRA, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE BIODIVERSIDADE, em 10/08/2022, às 08:56, conforme art. 1º, III, "b",
da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por ALESSANDRO JEFFERSON SATO, DIRETOR(A)
DO SETOR PALOTINA - SP, em 10/08/2022, às 11:09, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por HELLEN RAMOS DO PRADO, Usuário Externo,
em 10/08/2022, às 12:03, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por CRISTINA BEATRIZ AROCA RIBEIRO, CHEFE
DO DEPARTAMENTO DE BIOCIENCIAS, em 10/08/2022, às 17:40, conforme art. 1º, III, "b",
da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por FABIO CELI BRUN, Usuário Externo, em
11/08/2022, às 09:44, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por NATHIELLY DAIANY OLIVEIRA SANTOS,
PEDAGOGO-AREA, em 17/08/2022, às 16:55, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por FLAVIO SHIGUERU JOJIMA, COORDENADOR
(A) DA COORDENADORIA DO HOSPITAL VETERINARIO - SP, em 26/10/2022, às 11:43,
conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por GIOVANA ALVES DIOGO, Usuário Externo, em
25/11/2022, às 16:47, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por FABIOLA BONO FUKUSHIMA, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE CIENCIAS VETERINARIAS - SP, em 22/02/2023, às 16:24, conforme
art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por RODRIGO SEQUINEL, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 22/02/2023, às 19:47, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por SILVIA CRISTINA OSAKI, PROFESSOR 3 GRAU,
em 23/02/2023, às 09:06, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por LUCIANA GRANGE, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGRONOMICAS, em 23/02/2023, às 10:23, conforme art.
1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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